PErYnuPOBO4YHbIE CI3-33

Ha3HaueHue:

PeauncTopbl perynnpoBo4yHblie 04HO060POTHLIE C KPYroBbIM
nepemMeLleHMeM NOABWKHOM CUCTEMBI NpeAHa3HaYeHbl Ans paboThl B
Liensax NOCTOSAHHOIO U NepeMeHHOro Toka, A HaBeCHOro 1 nevYaTHoro
MOHTaxa.

B 3aBMCUMOCTM OT KOHCTPYKLMM PE3UCTOPbI N3rotTasnuearoT 27
BWOB.

COBOEHHbIE N CHETBEPEHHbIE PE3NCTOPbLI M3rOTABMNMBAIOT C
HOMUWHaIbHOW MOLLHOCTbLI0, HOMUHAITbHBIM COMPOTUBIIEHNEM U
PYHKUNOHANBHOW XapakTepUCTUKON, COOTBETCTBYIOLLMMUN YKa3aHHbIM
3HaYeHNsaAM NooYepeaHo ¢ 1-ro no 4-n pe3ncTop (HaunHas Co CTOPOHbI
Bana).
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AneKkTpuyeckme xapakTe pUCTUKU

1. HomnHanbHasa mowHocTe paccesHusa 0,125 BT.
Ona dyHku. xapaktep. b n 0.25BT. onga dyHKL
xapakrtep. A.

2. MNMpenensl HOMYHAaMNbHbIX CONPOTUBMNEHNI
100+4,7 * 10° Om. gnst dyHKL, xapaktep. A.
1000+2,2*10° Om ans d.x. b.

3. MNpepgenbHoe paboyee HanpsbkeHne 150 B. ans
dyHKL xapakTep. A, 100 B. ana dyHky xapaktep. b.

COMNpPOTUBAEHUN

(no 220x103);

1o 100x10° £1000x10°%/°C

+20%; +30% (cBblwe 220x103)
5. TemnepatypHbin KoahpuruUmneHT conpoTUBreEHUS

cBbiwe 100x10° £1500x10°%/°C

4. NMpoMexyToYHble 3Ha4YEHUA HOMUHAIbHbIX

cooTBeTCTBYIOT psiay E6 ¢ ponyckamu £10%; £20%

6. MHTepean pabounx temnepatyp -60+ + 125°C




